Ch‘ Tim d6 dai canh bi thiéu cta hinh chit nhat voi s6 thap phan  Ho va Tén:

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy
mo.
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ﬂh Tim d6 dai canh bi thiéu cua hinh chit nhat véi sb thap phan  Ho va Tén: Lol gidi

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy
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Ch‘ Tim d6 dai canh bi thiéu cta hinh chit nhat voi s6 thap phan  Ho va Tén:

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy
mo.
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ﬂh Tim d6 dai canh bi thiéu cua hinh chit nhat véi sb thap phan  Ho va Tén: Lol gidi

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

Cau tra loi
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Ch‘ Tim d6 dai canh bi thiéu cta hinh chit nhat voi s6 thap phan  Ho va Tén:

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy
mo.
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7

2) dién tich = 24,08

3) diéntich =47,795
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ﬂh Tim d6 dai canh bi thiéu cua hinh chit nhat véi sb thap phan  Ho va Tén: Lol gidi

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy
mo.
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C:# Tim d6 dai canh bi thiéu cta hinh chit nhat voi s6 thap phan  Ho va Tén:

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

Cau tra loi

mo.
1) dién tich = 73,6725 2) dién tich = 34,615 3) dién tich = 39,864 L.
centimet’ centimet’ centimet’
8.93 X ' 2.
43% F = e
, X 3.
X = 3 1 .
6.6
L 4.
5.
4) dién tich = 57,42 5) dién tich = 23,598 6) dién tich = 14,3 centimet’
centimet’ centimet’ X 6.
+ =X S FX 6.5 7.
9.
7) dién tich = 36,3795 8) dién tich = 64,251 9) dién tich=9,361 10
centimet’ centimet’ centimet’ )
X 1 L
t ' ' 11.
x x37
= *6.49 ;
921% * X 12.
X
i 13.
10) dién tich = 25,235 11) dién tich = 46,8366 12) dién tich = 8,925 14.
centimet’ centimet’ centimet’
X 5.02 15.
| = i
3.5=% x*
} 4.25
X* x
13) dién tich = 14,6804 14) dién tich = 79,98 15) dién tich = 25,996
centimet’ centimet’ centimet’
4.28 X ;
X= =
1-10 [93[87[80 (73] 67] 60|53 [47[40]33]

[ Toan Hoc

] vn.CommonCoreSheets.com

11-15127 (2013 | 7




ﬂh Tim d6 dai canh bi thiéu cua hinh chit nhat véi sb thap phan  Ho va Tén: Lol gidi

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

Cau tra loi
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Ch‘ Tim d6 dai canh bi thiéu cta hinh chit nhat voi s6 thap phan  Ho va Tén:

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

mo.

Cau tra loi
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ﬂh Tim d6 dai canh bi thiéu cua hinh chit nhat véi sb thap phan  Ho va Tén: Lol gidi

Tim gi4 tri ctia X d6i véi m&i hinh. Mdi hinh tinh bang cm (cm). Khong phai mé rong quy Cau tra loi
mo.
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C:# Tim d6 dai canh bi thiéu cta hinh chit nhat voi s6 thap phan  Ho va Tén:

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

Cau tra loi

mo.
1) diéntich=17,52 2) dién tich = 38,88 3) dién tich = 50,76 L.
centimet’ centimet’ centimet’
X , 5.4 2.
73% *F ¥ *8.1 3.
X = -5
: X 4.
5.
4) dién tich = 24,5072 5) dién tich = 92,061 6) dién tich = 14,6048
centimet’ centimet’ centimet’ 6.
4.24 X .
' == ::X 7.
X= =* I I ;
, 9.54% T 3.26
T 8.
9.
7) dién tich = 41,038 8) dién tich = 46,8234 9) dién tich = 24,2004 10
centimet’ centimet’ centimet’ )
i } 5.16
- 11.
= x7.1 = +=X X=* E
: 12.
X i
5.98 13.
10) dién tich = 29,64 11) dién tich =30,178 12) dién tich = 55,896 14.
centimet’ centimet’ centimet’
; ; 8.22 15.
= 3.8 '
X 3955 XF T
X
13) dién tich =20,075 14) dién tich = 19,55 15) dién tich = 30,15
. 2 . 2 . 2
centimet centimet centimet
£ *X - ¥ FX
. 1-10 {93 [87[80[73 676053474033 ]
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 6 11-15127120]13] 7] 0




ﬂh Tim d6 dai canh bi thiéu cua hinh chit nhat véi sb thap phan  Ho va Tén: Lol gidi
Cau tra loi

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy
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Ch‘ Tim d6 dai canh bi thiéu cta hinh chit nhat voi s6 thap phan  Ho va Tén:

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

Cau tra loi
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ﬂh Tim d6 dai canh bi thiéu cua hinh chit nhat véi sb thap phan  Ho va Tén: Lol gidi
Tim gi4 tri ctia X d6i véi m&i hinh. Mdi hinh tinh bang cm (cm). Khong phai mé rong quy Cau tra loi
mo.

1) dién tich = 34,84 2) dién tich = 41,344 3) dién tich = 80,9042 L. 6.7
centimet’ centimet’ centimet’
. X , 2. 6.8
x =X 6.08 = 3. 8.41
= *9.62
5.2 4. 9.6
X
5 7.5
4) dién tich=77,76 5) dién tich = 69 centimet”  6) dién tich = 63,308
. 2 - 2
centimet 9.2 centimet 6. 6.8
2.6
X = = L L 7 °
ES *8.1 T FX
} } 8. 7.2
} 9.31
X
9. 4.67
7) dién tich = 10,556 8) dién tich = 61,2 centimet” 9) dién tich = 30,7753 10 4.1
centimet’ X centimet’ )
X :
} 6'=59 11. 4.65
4.06F . e 8.5 - X E +
' : 12. 5.84
13. 7.9
10) dién tich = 18,942 11) dién tich = 28,7835 12) dién tich = 46,136 14. 6.81
centimet’ centimet’ centimet’
. X . 15 205
x =X
i 6.19F ¥ S *79
4.62 .
X
13) dién tich = 26,86 14) dién tich = 52,437 15) dién tich = 20,5 centimet®
centimet’ centimet’ ,
34 * . X
' 8.2
= EEAEIER
, 1-10 |93 (87 (80|73 167 [60|53|47|40 (33
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 7 11-15127120]13] 7] 0




C:# Tim d6 dai canh bi thiéu cta hinh chit nhat voi s6 thap phan  Ho va Tén:

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

mo.
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ﬂh Tim d6 dai canh bi thiéu cua hinh chit nhat véi sb thap phan  Ho va Tén: Lol gidi

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

mo.

Cau tra loi
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X
9. 4.2
7) dién tich = 33,2986 8) dién tich = 94,941 9) dién tich = 34,02 10 3.7
centimet’ centimet’ centimet’ )
X X \
} } ' 11. 7.2
5.03%F 3
= £8.1
} 059=% 12. 6.6
} X 13. 9.1
10) dién tich=21,09 11) dién tich = 59,04 12) dién tich = 48,972 14. 5.9
centimet’ centimet’ centimet’
. . X 5. 8.5
- ::5_7 1 1
T TX 742% E
X } \
8.2 '
13) dién tich = 28,21 14) dién tich = 44,84 15) dién tich = 25,755
centimet’ centimet’ centimet’
= *303
. = ::X ‘=r
. 1-10 |93 [87[80[73 [ 67|60 |53 |47 [40]33]
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C:# Tim d6 dai canh bi thiéu cta hinh chit nhat voi s6 thap phan  Ho va Tén:

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

mo.

1) dién tich = 28,7028
centimet’
6.12

4) dién tich=16,576
centimet’

F2.96

X

7) dién tich = 51,904
centimet’

F8.11

10) dién tich = 79,39
centimet’
X

13) dién tich =17,928

2) dién tich = 18,921
. 2
centimet
X

5.35

S) dién tich = 59,6869
centimet’
X

9.373

8) dién tich = 13,079
centimet’
4.1

XF x

11) diéntich = 15,34
centimet’

F2.95

X

14) dién tich = 8,295

3)

6)

9)

12)

15)

dién tich = 20,895
centimet’

dién tich = 26,345
. 2
centimet
5.5

dién tich=41,111
. 2
centimet

F4.9

dién tich = 20,706
centimet’

FX

dién tich = 22,562

Cau tra loi

10.

11.

12.

13.

14.

15.

centimet’ centimet’ centimet”
X X
27 % * {}X
i 5.8% =
. 1-10 {93 [87[80[73 676053474033 ]
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 9 11-15127120]13] 7] 0




ﬂh Tim d6 dai canh bi thiéu cua hinh chit nhat véi sb thap phan  Ho va Tén: Lol gidi

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

Cau tra loi

mo.
1) dién tich = 28,7028 2) dién tich = 18,921 3) dién tich = 20,895 L. 4.69
centimet’ centimet’ centimet’
6.12 ).( . 2. 3.57
X * E 53 ¥ L Ly 3 9.95
4' 5.6
_I_
2.1
5 6.37
4) dién tich=16,576 S) dién tich = 59,6869 6) dién tich = 26,345
centimet’ centimet’ centimet’ 6. 4.79
: X 5.5
* . *2.96 ' 7 6.4
! X £
X
937%F ¥ .
' 8. 3.19
' 0. 8.39
7) dién tich = 51,904 8) dién tich = 13,079 9) diéntich=41,111 9.34
. 2 . 2 . 2 10. ®
centimet centimet centimet
t 4i1 ' 11. 5.2
X+ = * £49
* F8.11 } ).( . 51
X 13. 6.64
10) dién tich = 79,39 11) dién tich = 15,34 12) dién tich = 20,706 14. 3.95
centimet’ centimet’ centimet’
X . . 5. 3.89
' T $2.95
} = ::X
8.5% x X "
4.06
13) dién tich= 17,928 14) dién tich = 8,295 15) dién tich = 22,562
centimet’ centimet’ centimet’
X X
27 % = {}X
i 5.8% =
. 1-10 |93 [87[80[73 [ 67|60 |53 |47 [40]33]
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 11-15127120]13] 7] 0




Ch‘ Tim d6 dai canh bi thiéu cta hinh chit nhat voi s6 thap phan  Ho va Tén:

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy
mo.

1) dién tich = 68,5425

4)

7

10)

13)

2) dién tich = 46,5612

3) diéntich = 39,246

Cau tra loi

centimet’ centimet’ centimet’
X 9.64 , 2.
7.03% XF : T TX 3
i 6.33 A
5.
dién tich = 11,285 5) dién tich = 23,8425 6) dién tich = 25,668
. 2 . 2 : 2
centimet centimet centimet 6.
" : X
* =X - : FX s ok i .
3.05 8.67 .
' 8.
9.
dién tich = 78,126 8) dién tich = 17,145 9) dién tich = 33,099
. 2 . 2 . 2 10.
centimet centimet centimet
: = : 2.7 : 11.
)I( * =X
= 8908 : 2.
59
;( 13.
dién tich = 72,52 11) dién tich = 15,688 12) dién tich = 29,356 14.
. 2 . 2 : 2
centimet centimet centimet
X X 82 15.
X=F x
74F 7.4 }
dién tich = 11,96 14) dién tich = 66,048 15) dién tich = 6,1472
. 2 . 2 : 2
centimet centimet centimet
\ X X
T, §X 57 E}
[_]“ A Bl
, 1-10 |93 (8780|7367 |60(53]|47 |40 (33
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ﬂh Tim d6 dai canh bi thiéu cua hinh chit nhat véi sb thap phan  Ho va Tén: Lol gidi

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

mo.

Cau tra loi

1) dién tich = 68,5425 2) dién tich = 46,5612 3) dién tich = 39,246 L 9.75
centimet’ centimet’ centimet’
X 9.64 , 2 4.83
7.03 % XF T TX 3. 6.2
i 6.33 4 3.7
4) diéntich=11,285 S) dién tich = 23,8425 6) dién tich = 25,668
centimet’ centimet’ centimet’ 6. 4.65
} } X
* =X - : FX s ok 1 . 8.7
3 B s 8.67 ~eT l
' : 3 6.35
9. 5.61
7) dién tich = 78,126 8) diéntich=17,145 9) dién tich = 33,099 10 9.8
centimet’ centimet’ centimet’ )
: * : x27 : 11 2'12
i = X
= 8908 X ' 12. 3.58
59
X 5 2.6
10) dién tich = 72,52 11) dién tich = 15,688 12) dién tich = 29.356 4. 6.88
centimet’ centimet’ centimet’
X X 82 15. 2.26
X+ =
74F 7.4 }
13) diéntich=11,96 14) dién tich = 66,048 15) dién tich = 6,1472
. 2 . 2 : 2
centimet centimet centimet
, X X
- : ::X 272 E}
[_]“ A Bl
, 1-10 {93 |87 |80 |73 (6760|5347 (40|33
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